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Konkrétní připomínky a dotazy k práci: 

Autorka zvolila dle mého názoru velice aktuální téma, ke kterému zatím není příliš vhodné 

literatury (zejména v češtině). Přesto je seznam zdrojů pestrý a obsahuje hodně zahraničních 

titulů a čerpá ze zkušeností odborníků především ze západních zemích (např. Barefoot, 

Vermeiren), kde je potenciál LinkedInu nejvíce využíván. Teoretická část podává stručné a 

jasné shrnutí o sociálních sítích a přehlednou časovou osu mapující jejich vznik a rozvoj. 

Kapitoly o marketingu na těchto sítích a jednotlivých variantách prezentace na nich jsou 

zpracovány podrobně a tvoří dobrý teoretický základ pro navazující části práce. Výběr 

společnosti CertiCon, a.s. je podle mě dobrou volbou, neboť se dle popisu jedná o firmu 

inovativní, která se chce prezentovat ve virtuálním světě a přitom její dosavadní působení na 

LinkedInu bylo velmi omezené a je zde tedy velký prostor pro navržení a zavedení dalších 

vylepšení. V empirické části byla autorka poměrně kreativní a popsala několik zajímavých 

možností, jak zatrakivnit firemní profil jednak potenciálním novým klientům, tak i 

potenciálním novým zaměstnancům. Zejména mě zaujal návrh na vytvoření krátkého videa 

zobrazujícího každodenní chod firmy, což považuji za způsob prezentace, který by cílovou 

skupinu pracovníků v IT oblasti mohl oslovit. Na hodnocené práci oceňuji zejména její 

praktické zaměření. Výsledky této bakalářské práce budou využity k vylepšení stávajícího 

firemního LinkedIn profilu společnosti CertiCon a bude tedy i možné sledovat reálný přínos 

práce a vyhodnotit úspěšnost navežených řešení a vylepšení. Je škoda, že k samotné aplikaci 

nedošlo ještě před termínem odevzdání práce (což ovšem nebylo v silách autorky ovlivnit). 

Myslím, že by bylo velmi zajímavé sledovat dopady návrhů autorky po implementaci - např. 

v navazující diplomové práci. Otázky: 1) Jaké další metody vyhodnocování úspěšnosti Vámi 

navržené marketingové strategie by bylo vhodné použít kromě sledování návštěvnosti 

firemního LinkedIn profilu? 2) Spatřujete ve zviditelnění firem na LinkedInu kromě pozitiv 

také možná úskalí? Jaká?  
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